附件3：

昆明市卫生和计划生育委员会2016年直属事业单位公开招聘工作人员单位简介

一、昆明市第一人民医院

昆明市第一人民医院前身是1914年朱德任云南警察厅长时开设的警察医院，1958年与法国人开办的“甘美医院”合并至今，1963年正式改名为“昆明市第一人民医院”。历经百年的建设发展，医院现已成为了一所集医疗、教学、科研、预防、保健为一体的大型综合性三级甲等医院。是卫生部第一批评审通过的全国“百佳医院”和昆明地区“十佳医院”，是昆明医科大学非直属附属医院、昆明学院直属附属医院。

目前，我院有南、北两个院区以及全省最大的社区医院星耀医院，总床位2200张，共开设了14个医技科室及30个临床科室。现有职工3100人，其中：高职人员291人，博士、硕士300余人，享受国务院特殊津贴6人，省政府特殊津贴专家5人，省、市级有突出贡献优秀专业技术人员共18人、云岭名医1人、春城人才奖2人,省、市级学术技术带头人共19人。

我院现有两个国家级器官移植中心、三个国家药物临床试验机构、国家住院医师规范培训基地二十个专业、八个省级重点学科、一个院士工作站、一个博士后工作站、八个省市级研究机构和十一个市级重点学科。

昆明市第一人民医院甘美国际医院拥有数台先进的医疗设备与医疗系统：西门子64排CT、飞利浦128排CT、1.5T核磁共振以及云南目前为止最大的ICU重症监护室及血透中心。目前，医院还运用云南省唯一一台达芬奇手术人已成功实施外科手术19例；PET/CT经国家卫计委批准正在采购中。

我院是国家卫计委认证的“DCD”器官移植医院，目前开展了肝脏、肾脏、心脏、肺脏及角膜移植，DCD器官捐献及器官移植工作已居于国内领先，省内第一的水平。热忱欢迎有志者到我院谋求发展。

二、昆明市第二人民医院

昆明市第二人民医院（云南康复医院、昆明学院非直属附属医院）位于北市区风景名胜黑龙潭畔，始建于1952年，是一所集医疗、教学、急救、预防、康复、保健为一体，以老年病治疗和医学康复为特色的“三级乙等”综合性医院。是昆明市占地及绿化面积最大的非营利性医疗机构，也是省、市医保定点医院、离休干部、工伤定点医疗机构。

医院始终坚持“以病人为中心、全心全意为患者服务”的理念，走“专科与综合相结合”的发展道路，不断提升医疗水平，实现医院高速、可持续发展。今后几年医院将抓住公立医院改革和各级政府高度重视健康产业发展，盘龙区政府加快茨坝片区改造和昆明市“十三五”社会经济发展的规划和医疗卫生规划对医院建设与发展带来的机遇，开拓创新、大干苦干，努力实现医院“二次创业”和跨越式发展。面向未来，医院将为有志于为医学发展做出贡献的卫生专业技术人才和优秀的医学生提供更广阔的发展平台，更多的成长机会。

三、昆明市第三人民医院

昆明市第三人民医院成立于1954年1月，是一所以传染性疾病诊治为重点，集医疗、科研、教学、社区卫生服务为一体的大型综合性医院。我院是昆明医科大学教学医院，是“昆明市突发公共事件传染病救治中心”，担负着昆明地区及我省传染病防治的临床诊疗、预防控制、应急救治、业务指导、人员培训等工作任务。

随着经济社会的发展和人民群众医疗服务需求的增长，医院的业务功能不断拓展，1986年经市政府批准，更名为昆明市第三人民医院，在现址（吴井路）扩建综合科，与传染科分设门诊及住院病区。2003年，与昆明结核病防治院（位于安宁市太平镇长坡）合并重组，成为西南地区规模最大的传染病专科医院。全院两个院区占地面积共165亩，目前共设有15个临床科室、12个医技辅助科室，开设床位795张。

全院按业务性质划分为传染病区和综合病区。传染病区按归口管理的原则，分设3个肝病科、4个结核病科、艾滋病科、感染性疾病科；综合病区设有内一科、内二科、外科、妇产科、关怀科、慢性阻塞性肺病科等。其中，肝病科、艾滋病科、结核病科为市级医学重点学科。我院先后建立了6个市级医疗卫生技术中心：昆明传染病临床检测中心、昆明市艾滋病临床诊疗中心、昆明市结核病临床诊疗中心、昆明市人工肝治疗中心、昆明慢性阻塞性肺病康复治疗中心、昆明市姑息治疗（临终关怀）中心。在重症肝病及肝衰竭救治、抗肝纤维化、各型肝炎的诊治，重症结核和多耐药结核的诊断治疗，重症艾滋病及并发症的处理、阻断母婴传播，以及传染病临床检测等方面，业务规模、技术水平保持省内领先，多项技术达到国内先进水平。

四、昆明市延安医院

昆明市延安医院的前身是上海华东医院，1970年从上海整体内迁，经过40余年的建设，特别是改革开放以来的飞速发展，目前，已发展成为学科门类齐全，师资力量雄厚，医疗技术精湛，诊疗设备先进，科研实力强大的综合性临床及科研教学医院，2012年6月，首家通过云南省卫生厅三甲医院复核验收。

1993年被卫生部评为国家三级甲等医院，是全国百姓放心示范医院、全国百佳医院、全国先心病介入技术培训基地、全国冠心病介入诊疗技术培训基地、中国红十字基金会“天使阳光基金”定点医院、卫生部“全科医师培训基地”、云南省“住院医师规范化培训基地”、昆明市“基层医师培训基地”、昆明医科大学附属医院、昆明医科大学 “专业学位硕士研究生培养基地”、昆明市延安医院博士后科研工作站、云南心血管病医院。

医院秉承“厚德、传承、博学、奉献”的院训，坚持以病人为中心，坚持医院公益性，围绕“质量、安全、服务、管理、绩效”持续改进，朝着“立足云南、面向西南、放眼东南亚，形成医疗、教学、科研、预防保健为一体的区域性医疗、技术和人才中心”的愿景与目标迈进。

医院地处昆明市中心，占地78亩，编制床位1302张，现有国家临床重点专科2个，省、市级重点科室17个，省、市研究机构和技术中心17个，省、市创新团队4个，市级质量控制中心12个，云南省专科护士培训基地3个，分支机构5家：昆明市干部疗养院、昆明市延安医院呈贡医院、昆明市延安医院宜良新区医院、昆明市延安医院新迎北区分院和昆明市延安医院高新分院。

近年来，各项医疗质量效率指标持续保持发展态势，在昆明市属医疗行业中年业务总量居市级医疗机构之首：年门诊人次第一，出院病人总数第一，高层次人才数第一，科研成果获奖第一，医学新技术引进第一，业务总收入第一，固定资产总值第一，信息化建设走在云南省前列，是市政府确立的昆明市大型公立医院和龙头医院。2013年总诊疗量达到170余万人次，出院人数6万余人，门诊手术7万余台次，住院手术2.5万余台次。
昆明市延安医院将努力创建成为云南一流、国内先进的大型综合医院。

五、昆明市中医医院

昆明市中医医院始建于1956年，是一所集医疗、教学、科研、防保、康复、社区医疗等综合服务能力为一体的“三级甲等”中医医院、云南中医学院第三附属医院、云南省中医名院、云南陆军预备役师师医院、国家中医药管理局中医药优势学科（中医外科肛肠病学）继续教育基地、国家中医药管理局社区中医药知识与技能培训示范基地，国家中医药管理局农村中医药知识与技能培训示范基地，云南省中医药全科医师培训基地，云南省中医住院医师规范化培训基地，云南省中医药骨干医师培训基地，昆明市中医药制剂中心。曾荣获“全国卫生系统先进集体”、“云南省中医药工作先进集体”称号。

医院现有三个执业点（东风东路院区、关上院区、呈贡院区)，总占地面积：156亩，总建筑面积：15.4万平方米，编制床位1570张。设有23个临床科室，11个医技科室，23个行政职能科室，3个社区卫生服务站。现有在岗职工1070人，其中高职125人，硕士研究生导师35名，博士、硕士研究生108名。昆明市中医医院呈贡医院投资8.6亿，占地面积124亩，总建筑面积12.9万平方米，编制病床1000张，2015年7月6日已投入使用病床350张。医院设施设备齐全，拥有1.5T磁共振、64层螺旋CT、多普勒彩色超声、全自动生化仪、钼靶等大型医疗设备，临床普通设施及常规设备可有效满足各项业务需求。

医院一直把中医特色专科专病建设作为事业发展的主线来抓，逐渐形成一批优势学科，现拥有国家、省、市级重点专科专病31个，省级内设研究中心3个，市级内设研究机构（研究中心、技术中心）7个，昆明市科技创新团队3个。拥有国家级、省级名医工作室4个，全国中医学术流派传承工作室1个，肺病科为“2012年国家“临床重点专科（中医专业）” 建设项目，骨伤科为国家中医药管理局“十一五”重点专科，针灸科、肺病科、重症医学科为国家中医药管理局“十二五”重点专科建设项目； “治未病”中心为国家中医药管理局“2013年中医药预防保健及康复临床服务能力建设单位”。 

医院历来重视中医药继承工作，有着悠久的中医药传承的光辉历史和影响力，中医文化底蕴深厚，名医名家荟萃。医院建立了四级中医药学术传承工作体系，有国家、省市级名老中医师承指导老师18名，享受国务院政府特殊津贴专业技术人员4名，云南省有突出贡献的优秀专业技术人员4名，昆明市有突出贡献的专业技术人员10名，享受省政府特殊津贴5人，全国优秀中医临床研修人才5名，省、市荣誉名中医及名中医37名，省、市、局级学术和技术带头人、后备人选33人。

昆明市中医药制剂中心设备先进，管理规范，符合《医疗机构制剂配制质量管理规范》（GPP）要求，具备生产蜜丸、水叠丸、散剂、片剂等21种剂型的能力，列入医保用药目录的院内特色制剂82种。 

面对新的机遇和挑战，医院将遵循中医药自身的发展规律，坚持继承与创新，坚持 “特色立院、专科强院、创新兴院、开放活院、环境优院”的发展战略，秉承“究医术之精，谋大医之德”的医院文化精神，科学管理，务实创新，实现医院又好又快的全面发展，为人类健康、社会进步做出新的更大的贡献。

六、昆明市儿童医院

昆明市儿童医院，前身是1920年英国教会（中华圣公会）创办的“惠滇医院”；1950年，由昆明市人民政府接管，改名为“昆明陆军医院妇产分院”；1958年改建为昆明市儿童医院；2012年昆明市委、市政府引进世界500强央企华润集团资金和先进管理理念，把医院改制为非营利性股份制公立医院。医院目前是云南省唯一一所集急救、医疗、教学、科研、康复、保健、预防为一体的大型儿童综合性“三甲”专科医院，省、市医保定点医院。

医院分前兴和书林两个院区，总占地面积126亩，业务用房面积12万平方米；编制床位900张，实际开放床位1100张，前兴院区二期工程建成后，医院床位将达2000张。目前医院年门、急诊总量达160余万人次，年住院量近6万人次。现有在职职工1689人。其中：博士研究生8人，硕士研究生163人；正高级职称62人，副高级职称93人，中级职称285人；有省级医学学科带头人2名、市级学术技术带头人及后备人选4名、昆明市临床医学知名专家培养人选6名、局级学科带头人培养人选2名、局级学科带头人后备人选27名。

医院现设有67个科室、部门。其中：临床科室34个，医技科室8个，职能部门25个。医院学科特色鲜明，涵盖了除产科以外的所有儿科亚专业。具有省级医学重点专科4个：儿科、麻醉科、康复科、血液内科；市级医学重点专科8个：急诊医学科、耳鼻喉科、新生儿科、儿童康复医学科、感染性疾病科、小儿外科、小儿血液科、麻醉科。

医院是昆明医科大学附属儿童医院，承担着昆明医科大学临床本科《儿科学》教学工作；是昆明医科大学、大理大学的儿科学硕士培养基地，有硕士生导师14人，在培硕士研究生45名；是昆明学院、云南省医学高等专科学校、楚雄医药高等专科学校的教学医院。

医院是国家住院医师规范化培训儿科专业基地、小儿外科专业基地；国家住院医师规范化培训麻醉专业基地合作单位，中华医学会麻醉学分会小儿麻醉培训基地；云南省儿童重症专科护士培训基地；新生儿科临床医学、小儿急诊医学科急诊医学云南省继教基地。作为联合国儿童基金会确定的全国十三个儿童急救培训中心之一，为全省各地州培训了上千名儿科医护人员。

医院重视对外合作与交流，是上海儿童医学发展中心——昆明市儿童医院心血管诊治昆明协作基地；上海复旦儿科医院——昆明市儿童医院高危儿早期筛查及儿童康复技术协作基地；美国儿科学会中国教育基地；重庆医科大学附属儿童医院合作医院；与新加坡KK医院、美国波士顿儿童医院、加拿大温哥华儿童医院、美国密歇根大学医学院等建立了长期的学术交流和合作关系。

医院建有云南省儿科研究所、云南省新生儿疾病研究中心、昆明市博士后工作扶持站、昆明市儿童听力障碍综合防治研究科技创新团队、昆明市儿童感染与免疫重点实验；是昆明市儿科医疗质量控制中心，具有昆明市医疗技术中心12个。每年均有多项科研成果获省、市科技成果奖，有上百篇论文发表在国家级、省级专业期。目前在研课题有国家自然科学基金1项、云南省青年项目1项、昆医联合专项6项、云南省运用基础研究计划项目（自筹）10项、省教育厅重点项目1项、一般项目6项、省卫计委内设研究机构在研项目6项、市科技计划重点项目3项、局级项目14项、院级项目26项。

医院是中华医学会耳鼻咽喉头颈外科学分会小儿学组副组长单位；云南省医学会小儿外科分会、康复医学会儿童发育与康复专业委员会、护理学会儿科护理专业主任委员单位；云南省医师协会儿科医师分会、新生儿医师分会主任委员单位；云南省医学会变态反应学分会、麻醉学分会、神经电生理学分会、儿科学分会、围产医学分会副主任委员单位；云南省医师协会血液医师分会、麻醉医师分会、新生儿医师分会、放射学分会副主任委员单位；云南省医院学会儿科管理专业委员会、麻醉学管理专业委员会、康复管理专业委员会副主任委员单位；昆明市儿科学会、耳鼻咽喉头颈外科学专科分会、围产医学专科分会主任委员单位；昆明市医学会麻醉学分会、超声医学专科分会副主任委员单位；

医院精神文明建设成效显著，是昆明市文明单位、昆明市平安建设先进单位，曾获得多项省、市、区先进集体荣誉称号，在2014年度群众评议市直机关行业作风评议工作中，位列市直属医院前茅。医院党委荣获国务院国资委“中央先进基层党组织”、华润集团“先进基层党组织”等荣誉称号。医院建院50多年来，为全省儿科医学的发展、儿科专业人才培养、儿童健康保健，做出了十分重要的贡献。
七、昆明市妇幼保健院

昆明市妇幼保健院始建于1901年（清光绪27年），原名“大法施医院”，是云南省历史上第一家西医医院，坐落于昆明五华山西侧风景秀丽的翠湖之边，属于差额拨款事业单位，是云南省首家“爱婴医院”和省内唯一的“三级甲等妇幼保健院”，并从1990年起保持了26年“昆明市文明单位”称号。现为省内规模最大、功能齐全、优势突出，集医疗、保健、教学、科研为一体的综合性妇幼医疗保健机构。

昆明市妇幼保健院为妇幼专科医院，秉乘“厚德至诚、博学至精、仁爱至善、卓越至臻”办院宗旨，以“一切为了患者”的中心化建设为发展方向，不断加强学科建设及人才队伍的建设。1997年昆明市卫生局对昆明市妇女保健所、昆明市儿童保健所(现昆明市妇女儿童保健中心)实行了业务归口，统一由昆明市妇幼保健院管理。

昆明市妇幼保健院目前编制床位数250张，在职职工693人，其中有高级技术职称80人、硕博人员37名。2015年全院完成门急诊51.6万人次，收治出院14436人次，分娩新生儿5842例。为突出妇幼保健工作特色，通过实施妇幼保健学科体系建设，在全省率先建立临床与保健一体化的妇女保健部、围产保健部、儿童保健部“三大部”管理模式，被中国妇幼保健协会确定为“学科体系建设示范单位”。昆明市妇幼保健院是昆明市产科质量控制中心、危急重症孕产妇救治管理中心、危急重症新生儿救治中心，面向全市做好人员培训、督导评估、转诊抢救、组织协调工作，保障母婴健康安全。产科是省级临床重点专科建设单位、市级重点学科。妇科为市级重点学科，拥有“昆明市妇科疾病防治研究科技创新团队”，被中华预防医学会确定为云南唯一的“宫颈癌防控技术培训基地”。新生儿科对早产儿、超低体重儿的抢救技术全省领先。生殖医学中心与英国波恩生殖进行技术合作，借助国际领先技术和管理经验，达到全省一流的技术条件和质量水平。

在市委、市政府的关心重视下，目前正在呈贡新区实施“昆明市妇女儿童医疗保健中心”建设项目，一期工程（保健部分）建筑面积1.2万平方米即将投入使用；二期工程（临床部分）正在进行前期准备，拟建面积5.6万平方米，设置床位600张，2019年完成建设。


八、昆明市妇女儿童保健中心

昆明市妇女儿童保健中心成立于2008年8月29日，由原昆明市妇女保健所（始建于1975年）和昆明市儿童保健所（始建于1954年）合并组建而成，归口昆明市妇幼保健院管理，是昆明市卫生和计划生育委员会所属公益一类事业单位。

中心分设妇女保健科、儿童保健科、基层指导科、眼科、口腔科、耳鼻喉科、检验科、医学影像科等科室。共有在职职工77名，专业技术人员71名。中心承担昆明十四县市区妇女、儿童保健服务及业务指导；开展妇幼卫生、生殖健康应用性科学研究并组织推广适宜技术。履行妇幼保健公共卫生服务职责,围绕妇女保健、围产保健、儿童保健、慢病康复开展工作，并组织相关培训，是一个集医疗、保健、健康促进和健康管理为一体的具有国际水准的保健综合服务体系。

九、云南省精神病医院

云南省精神病医院创建于1955年，原位于昆明西郊长坡，现位于昆明市穿金路733号，与著名的风景名胜地世博园和金殿公园相毗邻，属于差额拨款事业单位。经过50多年的建设和发展，我院已发展成为一所集医疗、教学、科研为一体的大型精神病专科医院，承担着全省大部分重症精神疾病患者的临床治疗工作和全省各州市精神卫生机构的业务指导和人员培训工作。是省、市医疗保险定点医院和昆明医科大教学医院。医院共设置科室40个，其中临床业务科室13个，医技功能科室10个，行政职能科室17个。目前，我院拥有1个省级重点专科和3个市级重点学科。现编制床位400张，实际开放900张，床位使用率达110％以上。拥有数字化X光机、全自动生化分析仪、全自动血球计数仪、高效液相色谱仪、彩超、脑电图机、多参数无抽搐电休克治疗仪和麻醉机等设备。目前，“云南省心理卫生协会”、“云南省医院协会精神病医院管理专业委员会”、“云南省心理援助热线”、“昆明市心理危机研究与干预中心”、“云南省康复医学会精神康复专业委员会” 、“云南省精神病医院精神病司法鉴定中心”、“云南省精神医学基金组织”、《云南精神医学》杂志编辑部均设在我院。

为充分发挥我院在全省精神卫生防治工作中的优势，尊重患者的人格，维护患者的合法权益，不断提高医疗护理水平，2004年医院建成全省规模最大、功能最全的精神病患者康复中心；2007年新建医技综合大楼，新增床位360张；2012年医院又新建3万m2业务大楼，于2014年12月投入使用后，医院总床位数已达1500张，床位规模挤身全国前三甲，大幅解善病人住院难、住院条件差的困难。

随着医院业务建设发展的需要及心理卫生服务需求的增加，我院将扩大规模，诚聘有志之士到我院从事精神卫生工作。

十、昆明市心理危机研究与干预中心

昆明市心理危机研究与干预中心成立于2007年12月16日，是昆明市卫生和计划生育委员会所属公益一类事业单位。位于昆明市穿金路733号，挂靠于云南省精神病医院内，与著名的风景名胜地世博园和金殿公园相毗邻，属公益一类事业单位。该中心设：心理危机干预研究部、心理危机干预培训宣传部、110院外心理急救部、心理危机干预热线部四个部门。

十一、昆明市疾病预防控制中心

云南省昆明市疾病预防控制中心是云南省省会市疾病预防控制中心，是昆明市卫生和计划生育委员会所属公益一类事业单位。位于昆明市滇池国家旅游度假区紫云路4号。昆明市疾病预防控制中心是政府举办的公益性全额拨款事业单位，具体实施疾病预防与控制、突发公共卫生事件应急处置、疫情报告及健康相关因素信息管理、健康危害因素监测与干预、实验室检测分析与评价、健康教育与健康促进、技术管理与应用研究指导的职能。现设业务科室与行政后勤职能科室28个，有各种监测、检验及诊疗设备1000多台（件），承担着昆明市的病原学监测及食品、饮用水、化妆品、食品包装材料、输配水材料、工矿作业场所有毒有害物质、公共场所环境质量等方面的监测检验工作，现已获准计量认证14类520个参数，通过国家实验室认可10类216个参数。是昆明医科大学、大理大学、温州医科大学的教学实习基地。
十二、昆明市人口和计划生育药具管理中心

昆明市人口和计划生育药具管理中心成立于1987年12月，是昆明市卫生和计划生育委员会所属公益一类事业单位。

中心内设办公室、业务管理科、监督管理科，现有在职职工8人。承担全市计划生育药具的管理工作，参与研究药具事业发展规划、管理体制和工作机制；协助拟定有关法规和规章制度、药具经费和药具计划分配方案；负责履行免费供应避孕药具部分的管理和服务职能，实施药具收购、调拨、储存、发放、质量监测、统计培训和财务核算等工作；对各县（市）区药具管理和服务工作进行监督和指导，承担药具经费使用的绩效评估工作；负责避孕药具不良反应的监测及处理；加强参与计划生育药具的监督管理；加强流动人口计划生育药具服务和管理；为全市预防艾滋病推广使用安全套工程提供物质保证并负责督导检查；开展计生药具新技术、新产品的宣传、培训和推广工作；负责完成上级交办的其他工作。

十三、昆明市计划生育服务中心

昆明市计划生育服务中心是昆明市卫生和计划生育委员会直属公益一类事业单位，是全省规模最大的计划生育技术服务机构，成立于1985年10月，位于海埂路187号， 编制80人，现有职工65人。内设机构7个：办公室、财务室、计划生育医疗技术服务部、人口和计划生育宣传教育部、干部培训部、流动人口计划生育服务部、信息设备科。计划生育医疗技术服务部内设内科、外科、妇产科、计划生育科、不孕不育科、中医科、口腔科、麻醉科、医学检验科、医学影像科等业务科室。
主要职责任务是：免费开展各类计划生育手术；开展计划生育手术并发症的临床诊疗工作、开展病残儿诊断和鉴定工作、开展不孕不育症的鉴定；推广和研究计划生育新成果、新方法；实施出生缺陷干预工程和出生性别比失调干预工程；开展人口和计划生育宣传教育、干部培训；开展青少年性健康教育和0-3岁儿童早期教育；对全市各级计生服务站（所）进行技术指导；为全市流动人口免费提供计划生育管理服务等。
十四、昆明市人才服务中心卫生分中心

昆明市人才服务中心卫生分中心成立于2005年4月，是昆明市卫生和计划生育委员会所属公益一类事业单位。加挂昆明市卫生信息中心。

主要职能：为全市各级医疗机构、医疗卫生人员提供卫生人才、卫生信息等各个方面的服务；开展人事代理、考试培训和素质测评以及各级卫生专业技术人员供求信息的收集、储存、发布，人才引进、交流等各项工作，构筑集人才中介、咨询、培训、卫生信息化建设等多位一体的服务平台。

近年来，中心在党和政府的亲切关怀下，在市卫生和计生委的正确领导和相关业务部门的指导下，围绕全市卫生工作的中心任务，加强对职工的学习教育，更新观念，拓展服务，加强管理，提高服务质量，提升整体服务水平，为全市卫生事业的发展和医药卫生体制改革，提供了坚实的保障性服务，取得了较好的成绩。连续多年被评为昆明市卫生系统年度工作“全面达标单位”，先后被授予“实绩突出班子”“局级党建示范点”“先进基层党组织”“高校毕业生就业工作先进单位”“社会统计工作先进单位”等光荣称号。
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